

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

«Κάνε την... καρτοτύχη σου σε ένα Κατάστημα WIND»

Η Εταιρεία με την επωνυμία «West A.E.», που εδρεύει στην Πάτρα (οδός Διονυσίου Λαυράγκα 24) με αριθμό ΓΕΜΗ 035433616000 (στο εξής αναφερόμενη και ως «Εταιρεία»), αναλαμβάνει την οργάνωση του διαγωνισμού με τίτλο «Κάνε την... καρτοτύχη σου σε ένα Κατάστημα WIND» (εφεξής «Το Πρόγραμμα») για λογαριασμό της «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ» στο εξής «WIND». Στα πλαίσια του παρόντος Διαγωνισμού, η Εταιρεία αναλαμβάνει την οργάνωση, τη διεξαγωγή, ενημέρωση των νικητών, και τη διανομή των δώρων στους νικητές. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕΒΕ», που εδρεύει στο Μαρούσι, Λεωφ. Κηφισίας αρ. 66, αναλαμβάνει την παροχή των δώρων.

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα κάθε ενδιαφερομένου, της κλήρωσης και της ανάδειξης νικητών στο πλαίσιο του Προγράμματος.

Η WIND ή/και η Εταιρεία διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιούν μονομερώς τους παρόντες όρους, να παρατείνουν, να μειώνουν τη διάρκεια ή και να ματαιώνουν το Πρόγραμμα καθώς και να αλλάζουν τα δώρα του Προγράμματος για οποιοδήποτε λόγο και οποτεδήποτε. Τυχόν τροποποιήσεις ή/και παρατάσεις ή/και μειώσεις διάρκειας θα κατατίθενται στη συμβολαιογράφο στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες αναλυτικοί όροι των οποίων θα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος και θα ισχύουν από τη δημοσίευση των τροποποιήσεων στο διαδικτυακό τόπο της WIND www.wind.gr (εφεξής «Διαδικτυακός Τόπος»). Κάθε τέτοια μεταβολή θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Η WIND και η Εταιρεία δεν αναλαμβάνουν οποιαδήποτε ευθύνη λόγω των ανωτέρων τροποποιήσεων.

ΟΡΟΙ

1. Η συνολική διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από 01/09/2014 μέχρι και την 30/09/2014 (εφεξής η «Διάρκεια»).

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν οι νέοι και υφιστάμενοι Πελάτες Καρτοκινητής Τηλεφωνίας f2g και Q της WIND, οι οποίοι θα προχωρήσουν σε ανανέωση χρόνου ομιλίας με ελάχιστο ποσό 5€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και θα ενεργοποιήσουν ταυτόχρονα πακέτο ή πακέτα επικοινωνίας που επιθυμούν. Κάθε ανανέωση και ταυτόχρονη ενεργοποίηση πακέτου επικοινωνίας σε κατάσταση WIND, ισοδυναμεί και με 1 συμμετοχή στην κλήρωση. Πολλαπλές ανανεώσεις με αγορά πακέτου δίνουν περισσότερες συμμετοχές.
3. Την Τετάρτη 15/10/2014, στην έδρα της εταιρίας «**West A.E.**» και με βάση το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών θα πραγματοποιηθεί κλήρωση με παρουσία Συμβολαιογράφου, από την οποία θα αναδειχθούν 10 (Δέκα) δικαιούχοι και 10 (Δέκα) αναπληρωματικοί. Το δώρο έπαθλο για τον 1ο νικητή είναι ένα Smartphone Samsung Galaxy S4 και για τους υπόλοιπους 9, 1.000 λεπτά δωρεάν το μήνα προς όλα τα εθνικά δίκτυα για 12 μήνες.
4. Οι αναπληρωματικοί θα ειδοποιούνται με βάση την σειρά της κληρώσεώς τους, σε περίπτωση που κάθε φορά κάποιος από τους Δέκα νικητές του διαγωνισμού δεν μπορεί να συμμετάσχει. Η WIND διατηρεί το δικαίωμα μεταβολής του τόπου και χρόνου διεξαγωγής της κλήρωσης, με νεότερη ανάρτηση ανακοίνωσης στο Δικτυακό της Τόπο.
5. Εξαιρούνται της συμμετοχής στο Πρόγραμμα οι εργαζόμενοι στις εταιρείες «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.», «**West A.E.**», επίσης οι εργαζόμενοι στα καταστήματα WIND, καθώς και οι σύζυγοι και οι συγγενείς α' και β' βαθμού αυτών.
6. Μετά την Κλήρωση και εντός 30ημέρου από αυτήν θα επιχειρείται -από εντεταλμένους προς τούτο συνεργάτες- επικοινωνία με τους νικητές στον αριθμό κλήσης MSISDN, με τον οποίο έλαβαν μέρος στο Πρόγραμμα και αναδείχθηκαν νικητές, με σκοπό την ενημέρωσή τους για τον τρόπο παραλαβής του δώρου. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία θα ζητούνται από τους νικητές τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, πλήρης διεύθυνση, κ.λ.π.) για την δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση των δώρων.

7. Τα δώρα είναι συγκεκριμένα, προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.

8. Σε ό,τι αφορά τον πρώτο νικητή, το δώρο Samsung Galaxy S 4 θα αποσταλεί στον δικαιούχο με την εταιρεία ταχυμεταφορών SPEEDEX. Ο νικητής θα πρέπει απαραίτητως κατά την αξιοποίηση/παραλαβή του δώρου να υπογράψει σχετική δήλωση αποδοχής αυτού, προσκομίζοντας και επιδεικνύοντας την ταυτότητα ή το διαβατήριό τους και την κάρτα SIM που αντιστοιχεί στον αριθμό κλήσης (MSISDN), με τον οποίο συμμετείχαν στο Πρόγραμμα

9. Οποιοσδήποτε από τους νικητές σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της αξιοποίησης/παραλαβής του δώρου, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο δεν υπογράψει τη σχετική δήλωση αξιοποίησης/παραλαβής του δώρου.

(β) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις.

(γ) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια επικοινωνίας με το νικητή για την αξιοποίηση/παραλαβή του δώρου αποβεί άκαρπη.

(δ) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ο νικητής δεν παρουσιασθεί ή παρουσιασθεί καθυστερημένα στην αξιοποίηση/παραλαβή του δώρου.

Σε κάθε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής ενός νικητή το δικαίωμά του στο δώρο το αποκτά ο αμέσως επόμενος αναπληρωματικός κατά χρονική σειρά κλήρωσης.

10. Κατά την διάρκεια του Προγράμματος και μέχρι τη λήξη αυτού η WIND δικαιούται να χρησιμοποιεί το Πρόγραμμα και για σκοπούς διαφήμισης. Οι τελικοί αποδέκτες των Δώρων δεν δικαιούνται να εγείρουν καμία αξίωση κατά της εταιρίας λόγω της χρήσης αυτών για διαφημιστικούς σκοπούς.

11. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της WIND παύει να υφίσταται. Η WIND δε θα υπέχει ούτε θα αναλάβει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετασχόντων.

12. Η WIND διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα και να δημοσιεύσει φωτογραφίες, ηχητικές παραστάσεις και μαγνητοσκοπήσεις των νικητών στον Δικτυακό της Τόπο www.wind.gr σε οποιοδήποτε έντυπο της καθώς και να προβεί σε διαφημιστική

εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως της αξιοποίησης των Δώρων κλπ. Οι νικητές με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό, συναινούν ανεπιφύλακτα στα ανωτέρω χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης. Οι νικητές με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό συναινούν στο ότι θα είναι υποχρεωμένοι να παρευρεθούν σε δύο (2) εκδηλώσεις της WIND μέσα στο 2014, ύστερα από ειδοποίησή τους από την WIND. Άρνηση των Νικητών να συμμετάσχουν σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να παρευρεθούν στις πιο πάνω εκδηλώσεις της WIND, ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά τους σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθούν για τούτο, νομιμοποιεί την WIND να αρνηθεί τη χορήγηση του σχετικού Δώρου, ή να το ανακαλέσει. Τα στοιχεία επικοινωνίας των συμμετεχόντων ενδέχεται να χρησιμοποιηθούν από τις τρίτες διοργανώτριες του Προγράμματος εταιρείες για σκοπούς ενημέρωσης των υποκειμένων ή για προβολή του διαγωνισμού και νικητών στα ΜΜΕ και οι συμμετέχοντες συναινούν εκ των προτέρων σε αυτή τη χρήση, χωρίς υποχρέωση για άλλη ενημέρωση ή καταβολή οποιασδήποτε αποζημίωσης.

13. Η συμμετοχή στον διαγωνισμό συνιστά ρητή αποδοχή και συναίνεση του συμμετέχοντος τήρησης και επεξεργασίας των στοιχείων του από την WIND για τους σκοπούς του διαγωνισμού, στα πλαίσια πάντοτε της ισχύουσας ελληνικής νομοθεσίας για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ως εκάστοτε ισχύει. Εάν, οι νικητές δεν επιθυμούν τη χρήση των προσωπικών τους στοιχείων, μπορούν οποιαδήποτε στιγμή, να το δηλώσουν επικοινωνώντας με την WIND, στη διεύθυνση της Λ. Κηφισίας 66, 151 25 Μαρούσι, τηλ. 210 6158000.

14. Η WIND θεωρεί ότι αυτός που συμμετέχει στο συγκεκριμένο Διαγωνισμό είναι κάτοχος ή έχει τη νόμιμη έγκριση ή εξουσιοδότηση του κατόχου της SIM κάρτας που αντιστοιχεί στον αριθμό του κινητού που έλαβε μέρος στο Διαγωνισμό.

15. Για την έγκαιρη συμμετοχή του στο Πρόγραμμα όποιος είναι κάτω των 18 ετών θα πρέπει να διαθέτει την έγγραφη συγκατάθεση και αποδοχή του ασκούντος τη γονική μέριμνα. Αν κάποιος από τους νικητές του διαγωνισμού είναι κάτω των 18 ετών, το δώρο που έχει κερδίσει μπορεί να το παραλάβει μόνο ο ασκών την γονική μέριμνα αυτού.

16. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων αναλυτικών όρων.
17. Οι όροι του Προγράμματος θα είναι αναρτημένοι και διαρκώς ενημερωμένοι κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, στην επίσημη ιστοσελίδα της WIND www.wind.gr. Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να ενημερώνεται για τους όρους μέσω αυτού.
18. Οι όροι συμμετοχής έχουν κατατεθεί στη συμβολαιογράφο Πατρών Αγγελικής Κωνσταντίνου Γιοβάνη συζύγου Σωτηρίου Βαλέριου που εδρεύει στην Πάτρα με Α.Φ.Μ 023684254. Οποιοσδήποτε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει δαπάναις του ακριβές αντίγραφό τους.
19. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από τριμελή επιτροπή της αποκλειστικής επιλογής της WIND. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.